

Прокуратурой Солнцевского района проведена проверка исполнения законодательства в области медицинской и социальной реабилитации больных наркоманией, в ходе которой выявлены нарушения названного законодательства.

Так, в ходе проведения проверки установлено, что в нарушение Приложения № 3 к Порядку оказания медицинской помощи по профилю «психиатрия-наркология», утвержденному приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 30.12.2015 № 1034н, кабинет врача психиатра-нарколога не оснащен кушеткой медицинской, а также тонометром для измерения артериального давления.

В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района в адрес главного врача ОБУЗ «Солнцевско-Мантуровская ЦРБ» внесено представление об устранении нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено. Нарушения устарены.